Guayaquil, 29 de Agosto de 2007

Señor Don
FEDERICO CASTRO SAYAGO
Ciudad.-

R

Ry. 11758-11-78.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía COMPUTADORA SAN EDUARDO S.A.(COMPSESA), celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de cinco (5) años. Su nombramiento anterior fue inscrito con fecha 11 de Septiembre del 2002, ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaguil.

En el ejercicio de sus funciones a usted le corresponde ejercer en forma indistinta la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, así como las demás atribuciones establecidas en el estatuto.

La compañía COMPUTADORA SAN EDUARDO S.A. (COMPSESA), se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Doctor Jorge Maldonado Renella, el día 4 de Abril de 1978, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 12 de Mayo de 1978. Realizó la conversión del capital, aumento de capital, ampliación del negocio social y reforma integral del estatuto mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el día 17 de Agosto del 2000, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 13 de Agosto del 2001.

Le deseo éxito en sus funciones.

Atentamente,

Omer Huet Sotomayor

Secretario Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la compañía COMPUTADORA SAN EDUARDO S.A. (COMPSESA), y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 29 de Agosto de 2007.

<del>TEDERICO CASTRO SAYAG</del>O

C.I.: 0903401032

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Av. 1ra 103, Ciudadela Los Olivos.

NUMERO DE REPERTORIO: 42.959 FECHA DE REPERTORIO: 30/ago/2007 HORA DE REPERTORIO: 12:39

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía COMPUTADORA SAN EDUARDO S.A. (COMPSESA), a favor de FEDERICO-CASTRO SAYAGO, a foja 99.348, Registro Mercantil número 17.781.

ORDEN: 42959

排音性學的學術學的學術學的學術學的學術學的學術學的學術學的學術學的學術學的學術學術學的

e.

REVISADO POR:

O MERCA ON CONTROL

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA